

РАДУЖНОЕ ДЕТСТВО



Выпуск № 12, декабрь 2022 г.

Информационно-познавательная газета для детей и их родителей

Стр.2

Календарь
событий

Стр.4

Знакомьтесь,
наши педагоги

Стр.5

Будь здоров,
малыш

Стр.6

Островок
безопасности

Стр.7

Копилка мудрых
советов

Стр.8

Читаем
детям

Стр.9

Игралочка



**Дорогие наши
родители и коллеги!**

**С Новым годом поздравляем,
Счастья в жизни Вам желаем,
Много добрых пожеланий,
Исполнения всех мечтаний!**

**Самых ярких впечатлений,
Самых сказочных мгновений.
Пусть Вам этот год несет
Много радостных хлопот!**

Календарь событий



«Новый, новый год!»

Каждый год в конце декабря для воспитанников всех возрастных групп в нашем детском саду организуются праздничные новогодние утренники. Красиво украшенный зал, нарядная елка, великолепные костюмы, подарки, Дед Мороз, Снегурочка и множество других сказочных персонажей ожидали наших воспитанников.

Разноцветные, сверкающие гирлянды и ярко украшенная ёлочка принесли детям ощущение чуда. С самого начала представления сказочные герои увлекали детей в волшебный мир сказки. Дети окунулись в праздничную атмосферу приключений, поучаствовали в интересных конкурсах. С появлением Деда Мороза начался настоящий праздник с песнями и танцами, хороводами вокруг ёлки.

Праздники получились очень весёлыми и радостными, оставил много приятных впечатлений и эмоций .

С Новым годом, садик мой!



Календарь событий



«Елочка красавица»

К Новому году люди стараются украсить пространство вокруг себя, а это не только дом, но и подъезд, двор. Существует такая традиция и у нас в детском саду. Каждый год мы украшаем елки на нашей территории.

Дети всегда с радостью включаются в процесс украшения елки, особенно если взрослые при этом увлеченно рассказывают им о праздничных традициях, о Деде Морозе и Снегурочке, о волшебстве новогодней ночи, получении подарков и исполнении желаний. Очень важно, чтобы взрослые помогли ребенку прочувствовать атмосферу сказки и радости, которую дарит Новый год, и чтобы совместное украшение елки запомнилось ребенку как счастливое и важное событие.





Знакомьтесь, наши педагоги



Хамидуллина Регина Раисовна

Воспитатель в старшей группе «Ласточки»



Педагогическое кредо: Воспитатель – это не просто профессия, это высокое призвание человека, для которого не бывает чужих детей, который тратит много душевных сил, чтобы вырастить из маленького человека личность. Каждый ребёнок уникален: в нём живёт и талантливый художник, и артист, и пытливый наблюдатель, и неутомимый труженик. Для меня профессия воспитателя – это возможность постоянно находиться в мире детства, фантазии и сказки.

Самое прекрасное время в жизни каждого человека – это детство. Только в детстве самые яркие и запоминающиеся впечатления, мир волшебный и удивительный. И таким его делаем мы, взрослые, находящиеся рядом с ребёнком – родители и педагоги: заботливые и внимательные, терпеливые и мудрые. Кто же такой педагог? Педагог – это мастер, учитель, друг, человек с обостренным чувством любви, внимания, заботы о детях, который вкладывает частичку своей души. Дети – это наше будущее, и от нас зависит, каким оно будет!

Может быть, в этом и заключается призвание «Быть педагогом!».

Работаю в старшей группе «Ласточки»

Тему по самообразованию выбрала «Развитие мелкой моторики рук как средство развития речи у детей старшего дошкольного возраста» так как одной из важных составляющих готовности ребенка к письму является наличие у него развитой мелкой мускулатуры. Умение производить точные движения кистью и пальцами рук просто необходимо для овладения письмом. Развитие моторики пальцев как бы подготавливает почву для последующего формирования речи. Данная работа оказывает благотворное влияние не только на становление речи и её функций, но и на психическое развитие ребёнка.

Поэтому проблема развития мелкой моторики актуальна на всех этапах развития ребенка и работу по развитию мелкой моторики необходимо начинать задолго до поступления в школу. В детском саду необходимо создавать условия для формирования навыков осязания и мелкой моторики через различные виды предметно-практической деятельности.

Будь здоров, малыш

«Забота о здоровье – важнейший труд воспитателей»

Забота о здоровье ребёнка стала занимать во всем мире приоритетные позиции, поскольку любой стране нужны личности творческие, гармонично развитые, активные и здоровые. Дошкольный возраст является решающим в формировании фундамента физического и психического здоровья. Поэтому наши усилия, как педагогов, направлены прежде всего на формирование интереса детей к физической деятельности.

Физкультурные занятия и подвижные игры активно способствуют этому. Очень любят дети заниматься на спортивных тренажёрах и гимнастической стенке.

Работая в данном направлении, мы стараемся привить нашим детям ценностное отношение к своему здоровью, чувство ответственности за него, чтобы наши воспитанники выросли здоровыми, интеллектуально.

Очень важной задачей воспитания детей с самого раннего детства является формирование культурно-гигиенических навыков. Необходимо воспитывать у детей полезные для здоровья навыки, закреплять их, чтобы они стали привычками, потребностью применения их в повседневной жизни.

В своей работе по воспитанию культурно-гигиенических навыков я использовала различные методические приемы: показ и объяснение; упражнение и контроль; пример взрослых; игровые; использование иллюстраций, художественного слова, фольклора.

Р.С. Буре и А.Ф. Островская считают: "Методические приемы, которые использует педагог, необходимо менять, а условия должны быть постоянными".

В результате проведенной работы у детей стал более опрятный внешний вид, возросла потребность выполнять необходимые процедуры: умываться, вытирать руки насухо, аккуратно вешать полотенце после использования, пользоваться носовым платком, расческой при необходимости, пользоваться салфеткой во время приема пищи. Дети стали более самостоятельными во время одевания и раздевания. Дети стали переносить полученные навыки в самостоятельные игры с игрушками, при этом отмечались положительные эмоции.



Островок безопасности

«Безопасность детей в новогодние праздники и каникулы»

Новый год и Рождество – долгожданные праздники, любимые всеми. Игры, забавы вокруг зеленой красавицы надолго остаются в памяти детей. Мы искренне надеемся, что они будут радостными. Но не стоит забывать, что именно в период праздничных дней дома, на прогулках и в гостях вас могут поджидать самые неожиданные опасные ситуации. Чтобы избежать их или максимально сократить риск воспользуйтесь следующими правилами:

1. Запомните - пиротехника детям не игрушка!

В новогодние праздники ежегодно имеются пострадавшие с серьезными механическими и термическими травмами от фейерверков, и немалое количество среди них — дети. Не разрешайте детям, самостоятельно пользоваться пиротехникой, а также играть со спичками и зажигалкам.

2. Правила пожарной безопасности во время новогодних праздников. Не украшайте ёлку матерчатыми и пластмассовыми игрушками. Не обкладывайте подставку ёлки ватой. Освещать ёлку следует только гирляндами промышленного производства. В помещении не разрешается зажигать бенгальские огни, применять хлопушки и восковые свечи. Помните, открытый огонь всегда опасен!

3. Не разрешайте детям длительно находиться на улице в морозную погоду!

Низкая температура может таить опасность. Наиболее чувствительны к ее действию нос, уши, кисти и стопы, особенно пальцы, которые слабее защищены от холода одеждой и находятся в самых неблагоприятных условиях кровообращения, как наиболее отдаленные от сердца. В результате длительного действия низкой температуры может возникнуть обморожение.

4. Не оставляйте детей одних дома! Спички и зажигалки, легковоспламеняющиеся и горючие жидкости, а также лекарства и бытовую химию храните в недоступных для детей местах. Не разрешайте своему ребенку самостоятельно пользоваться газовыми и электрическими приборами, растапливать печи. Обязательно расскажите, что нужно делать в случае возникновения пожара. Напомните детям, что при пожаре ни в коем случае нельзя прятаться в укромные места (в шкафы, под кровати, так как это затруднит их поиск и спасение).



Автор: Золкина Наталья Ивановна
воспитатель высшей квалификационной категории.



Копилка мудрых советов



«Новогодние каникулы – отличная возможность провести время с семьей»

Сможете ли вы вспомнить, когда в последний раз вы проводили целый день с семьей, не отвлекаясь на решение рабочих и бытовых вопросов? А ведь семья - это самое главное, что у нас есть, и новогодние каникулы дают нам возможность провести время вместе. Необходимо заранее выбрать день и пообещать себе, что никакие дела, даже самые неотложные, не нарушат ваши планы.

Если зима выдалась снежной и морозной, то всегда можно отправиться в ближайший парк и устроить снежный бой или вдоволь накататься на санках, лыжах и коньках. Но давайте рассмотрим еще несколько идей, как сделать новогодние каникулы по-настоящему незабываемыми и семейными:

Универсальный вариант: отдых в загородном пансионате. Заранее бронируйте места на какой-нибудь базе отдыха.

Преимущества очевидны: чистый воздух, красивая природа, свобода от домашней рутины, возможность заняться зимними видами спорта всей семьей. Как правило, пансионаты уделяют много внимания занятиям с детьми, для них организуются специальные программы, конкурсы, тематические занятия. Пока дети под присмотром профессиональных аниматоров, взрослые могут воспользоваться услугами СПА: пройти курс массажа, принять ванны, при необходимости ингаляции или процедуру иглокалывания.

Посетите места, в которые давно собирались сходить, но не успевали из-за текущих дел.

Это может быть боулинг, цирк, новое кафе рядом с домом или что-то еще. Главное, чтобы это было весело и сделало новогодние каникулы чуть ярче. Почему бы не устроить путешествие в лето? Для этого отправляйтесь в дельфинарий, океанариум, аквапарк, на выставку экзотических бабочек или в оранжерею ботанического сада. Увидеть среди зимы кусочек совсем другой, не заснеженной, яркой жизни бывает так приятно, радостно и неожиданно.

Сходите всей семьей на каток. Если кто-то из домочадцев не умеет кататься на коньках, это будет прекрасным поводом научиться чему-то новому. Также можно отправиться в ближайший парк, чтобы поиграть в снежки и вдоволь поваляться в снегу. А какие же новогодние праздники без санок? Если позволяет погода, обязательно найдите время покататься с горки, ведь скоростные спуски очень нравятся детям, да и мамам с папами тоже полезно вспомнить захватывающие дух ощущения. Это отличное занятие для всех возрастов.



Автор: воспитатель Сазыкина Нина Михайловна

Читаем детям

«Путешествие в мир зимних сказок»

К нам в гости пришла любимая всеми детьми библиотекарь Елена Николаевна. Ребята оказались в необыкновенном «Книжном государстве», в котором их ждали чудеса и волшебство. Дети вместе с библиотекарем совершили волшебное путешествие в мир зимних сказок. Они с нетерпением ждали увлекательного путешествия по нашей планете, благодаря которому они узнали, как в разных странах празднуют Новый год. Вспомнили пословицы и поговорки о зиме, посмотрели красочную презентацию «Природы чудные портреты».

В беседе вспоминали традиции празднования Рождества: колядки, святочные гадания. С волнением участники рождественских чтений отвечали на вопросы-загадки, Необычное и увлекательное путешествие подарило много радостных и ярких эмоций участникам мероприятия. Ждем новых встреч с Еленой Николаевной.



Автор: Фирсова Наталья Вячеславовна,
воспитатель первой квалификационной категории

Игралочка



Новогодний кроссворд От Деды Мороза!

1

2

3

4

5

6

7

8



В следующем номере

- Конкурс «Лучшее новогоднее оформление группы»
- Выставка «Лучшая новогодняя игрушка»
- Знакомься, наш педагог
- Интересные задания для детей

Информационно – познавательная газета для детей и их родителей

Зима, 2022 г.
Редактор
С.Б. Баймуратова,
Н.И. Золкина
Издатель МБДОУ «ДС № 367
Города Челябинска»
Адрес издателя:
454079, г. Челябинск, ул. 2-я
Эльтонская, д. 59.
тел.: (351) 214-15-27, 700-20-27
Адрес сайта: <https://detsad367.ru/>
e-mail: Poluchko367@mail.ru
Тираж 28

Все права защищены.
Копирование, размножение,
распространение и перепечатка (целиком или частично), а также иное использование материалов данного издания без письменного разрешения МБДОУ «ДС № 367 г. Челябинска» не допускается. Любое нарушение права будет преследоваться на основе российского и международного законодательства.